

连日来,石家庄市迎来持续高温少雨天气,高温炙烤下的路面仿佛一个巨大的蒸笼,路面升腾起肉眼可见的热浪,灼热的空气令呼吸都变得困难。石家庄市公安局交通管理局民辅警顶着烈日的暴晒和热浪的侵袭,用汗水守护道路的安全与畅通,用实际行动诠释责任与担当,为群众平安出行保驾护航。

石家庄交警:不惧“烤”验 守护路畅民安

打造护考“绿色通道”

今年的端午节,恰逢中考,送考车流与出游车流叠加,造成市区主干道交通压力。石家庄市公安局交通管理局周密部署、全警动员,民辅警们时刻心系考生,全力维护考点周边交通秩序,全力做好节日期间道路交通管理工作。

中考期间,执勤民辅警全部提前到岗到位,在考点周边路段、路口设置警示提示标牌,放置锥筒,对道路交通进行疏导,打造护考“绿色通道”,全力服务考生,保障考生顺利参加考试。



守护群众出行安全

在端午节日期间,石家庄市出行车辆较多,群众出行以周边游、短途游为主,商圈、游园、高速口和景区周边道路拥堵保畅压力大幅增加,交通安全风险上升。石家庄交警加强交通形势分析研判,采取有效措施全力迎战,确保端午小长假期间路畅人安。



安全隐患排查不停步

端午节假期,石家庄交警冒着烈日酷暑,加强路面管控,严查各类交通违法行为,对无证无牌、超员、超载、超速、酒驾、醉驾等严重违法行为保持“零容忍”,全力保障道路交通安全有序。



交通安全宣传不松劲

石家庄交警紧紧抓住端午假期车流、人流较为集中的有利契机,适时组织警力在景区、村庄、道路等地,通过发放宣传资料、播放警示教育案例等方式,开展道路交通安全宣传活动,不断提升广大群众的道路交通安全意识、法治意识、文明意识和规则意识。

同时,充分利用广播、电视、“双微”、新闻客户端等媒介,实时播报、动态发布交通信息和道路交通管理措施。



倾力反诈骗护民安

6月21日16时左右,一名环卫工人在石家庄市公安局胜利北警务站门口焦急地接听着电话。石家庄市公安局交通管理局环城交警大队胜利北警务站民警余二军敏锐地察觉到电话对话内容很不寻常,于是赶紧上前询问情况。

经了解,这名环卫工人正在被电话对方索要银行卡和密码,对方自称是某地“110”,说环卫工人的身份信息被犯罪分子盗用,让这名环卫工人提供银行卡和密码,并恐吓其不要告诉自己的家人,否则会冻结其银行卡。这名环卫工人信以为真,正打算向对方提供银行卡和密码。民警立即提示这名环卫工人,这是一起电信诈骗,千万不要轻信骗子的谎言,一旦向对方提供了银行卡和密码,自己辛苦劳作挣来的“养老钱”就会在短时间内被骗子转走。在民警的耐心提示下,这名环卫工人终于意识到自己差点被骗。

随后,民警将这一情况向环城交警大队副大队长谭中桥作了汇报。谭中桥很快赶到胜利北警务站,和站上的民警一起对周边的环卫工人们进行了防范电信诈骗宣传,并手把手地教他们下载了“国家反诈中心”APP,叮嘱大家一定要提高反诈意识、学习反诈知识,增强识别能力,守好自己的“钱袋子”。



文/图 王桂英 李丛 邢博文

尚义县自然资源和规划局

党建业务双融双促 助推规划服务效能提升

今年以来,尚义县自然资源和规划局坚持党建引领,充分发挥局党组、机关党委、党支部、党小组四级联动机制,运行“抓组织引领、抓素质提升、抓业务融合”三个抓手,推动党建工作,把“情系自然资源,党建引领高质量发展”作为机关党委党建品牌,落地落实“一切工作到党支部”,扎实开展“三会一课”、主题党日活动,将党建各环节与各项工作相融合,双融双促。同时,局党组以“三找”(找问题、找差距、找短板)“大练兵”和打造优良营商环境为引擎,精心为企业提供最优质服务,促进了县域经济高质量发展。

该局以片区为单元编制镇村国土空间规划,为全县乡村振兴作出了最佳的规划布局,列入了全省试点。坚持高站位谋划,对现有14个乡镇172个行政村,创新思维,划分5个乡镇片区和25个村庄片区,推动国土空间布局整体优化,充分释放和拓展了乡村规划的整体效应,形成了发展方向明确、主导产业联动、片区特色鲜明、资源利用节约集约、基础设施和公共服务设施配套共享的镇村体系。坚定高质量实施,率先打破县域行政区划和建制界限,在镇村国土空间规划中,以产业、交通、文化三方面为主导,因地制宜地进行片区划分。采用片区规划的思路、方法,科学布局基础设施、公服设施、乡村水利等设施

用地,实现产业联动、设施共享。工作人员14次深入实地调研,精准掌握各乡镇自然资源、支柱产业、特色文化等情况。市、县联合调研组现场踏勘7次,发放问卷调查100余份,入户访谈50余次,全面掌握了各乡镇(村)发展脉络、发展意愿、群众诉求和制约因素,推动片区镇村国土空间规划高质量实施。争持高标准推进,优化片区区域人文、土地、旅游资源,空间发展进入生态文明新阶段,城乡关系瞄准了新方向,乡村就业结构实现了更优化,产业融合发展获得了新提高,助力全县乡村振兴步伐。

该局结合学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,扎实开展岗位“大练兵”“三找”和创建模范机关活动,将工作量化、措施细化、考核固化;提升了工作人员服务水平和整体素质,进一步优化了营商环境,提升了政务服务效能。

“大练兵”活动开展以来,该局强化“大练兵”,练出实绩。尚义县“第三次土地调查”获国家级银奖;2022年度防沙治沙,获全国防沙治沙先进集体。2022年度获张家口市级组卷报批先进集体。今年以来,该局铆足干劲,继续奋发,为占地4821.63亩的抽水蓄能电站供地并办理了不动产证书;申请省政府批复了占地25.3亩工业园区的标准化厂房建设;报批了交通类项目5个,基础设施类项目3个;地下水超采综合治理,生活、生态用水水资源置换项目,完成了征地前期工作。

“三找”活动开展以来,该局强化问题意识,坚持问题导向,深入实施创新驱动发展战略,着力提升科技创新能力。针对存在的差距和短板,主动对标先进,提高服务意识,提升服务质量,强化整改优化营商环境。围绕找出的问题、差距、短板,落实“一把手”负总责、班子成员分工负责、科室负责人各司其责”的工作机制,细化责任分解,明确工作任务、牵头领导、责任科室和责任人,把各项工作任务落到岗位上,落到人头上。推进了“用地清单制”“联合会审”“实施不动产登记、交易和缴纳税费“一网通办”,推动工业用地多元化供

应,落实了“交地即交证”“交房即交证”和企业住所(经营场所)标准化登记,优化了工程建设项目建设联合验收方式,简化了实行联合验收的工程建设项目竣工验收备案手续,对已满足使用功能的单位工程开展单独竣工验收,对个人存量房交易开放了电子发票功能,优化了投资和建设项目审批,持续规范中介服务。对各项重点工作建立任务清单、责任清单、措施清单、结果清单,强化未梢管理,打通“最后一米”,确保各项任务落细落实。

优化营商环境活动全面推行以来,

该局推出了“打好提前量,保证土地供给”“创新工作方法,理顺工作机制”“优化资源整合,对标高效精准”“部门协调联动,争创一流环境”一套“组合拳”。

实行了提前介入“勘界前置”、用好规划预留空间、提前储备保障供给三举措;

推行了“一科受理、全程托管”“用地清

单、挂图作战”“联合会审、集中攻坚”

“组建小分队、上门搞服务”四措施;落

地“多测合一”“一科受理、全程托管”,

“交地即交证”三抓手;在一楼大屏幕滚动显示政府类投资项目清单、用地报批流程、土地转用征收等6项组卷报批业务流程,厅侧设置了咨询服务台。实现了最大限度缩短办理时限,简化办理流程,达到了高效精准。从4月份开始,组建了“自然资源服务小分队”,工作到一线。小分队成员,每旬深入实地现场服务,面对面帮扶指导征地组卷报批、办理临时用地。截至目前,局班子成员走流程16次;其中邀请市局领导到县解难题6次,邀请省厅领导到县解难题3次;确保了建设项目建设早日落地见效。全局踔厉奋发,笃行不怠,持续创新工作思路。结合国家、省级相关文件精神,探索新能源项目落地使用灌木林地的程序,为全县新能源项目落地提供8万亩的用地支撑。学习集体经营性建设用地入市试点县张北县的做法,及时完成省市下达的批而未供处置任务,确保了全县乡村产业项目落地实施,有效助力了全县乡村振兴步伐。

席娟 马进

关于青银高速公路(G20)石太枢纽互通至平赞枢纽互通段改扩建施工实施交通分流的公告

青银高速公路(G20)石太枢纽互通至平赞枢纽互通段(以下简称“该路段”)改扩建工程初步设计已获交通运输部批复,决定对该路段改扩建施工实施交通分流绕行措施。现将有关事宜公告如下:

该路段(k640+329.52-k661+600)双向进行改扩建施工,施工期间并陉收费站关闭。采用两侧拼宽方案,由既有的双向四车道改

扩建为双向六车道,该路段内全部桥梁拆除、重建。工期拟于2023年5月11日10:00至2024年12月21日。改扩建施工路段两端设置分流点,禁止车辆通行。

该路段工程工期较长,实际施工进度可能有所调整。对施工期间造成的不便深表歉意,敬请广大司乘人员理解和支持。

河北石太高速公路开发有限公司

公告

公告